

美国本科通用申请表 8月1日起改革

本报讯(记者 马海丽)

8月1日起,美国大学本科通用申请表启用新的申请平台。该表从框架、模式到内容都进行改革,其中变化最大的是,申请作文题(Essays)、推荐信和申请人所就读高中的信息。

Essays不仅题目做了彻底调整,在字数上做了严格限制,新题目对申请学生的审题、写作能力、思想表达的成熟度提出了更新更高更严的要求。新版申请表更多集中在“你的观点”、“你的成长”、“你的所学所获”等方面来设置问题,避免让学生在与自己无关的问题上靠精彩文笔打动招生官的现象。新版通用申请表对申请作文题(Essays)篇幅严格要求字数必须在250—

650字之间。

学美教育董事长张恒瑞认为,这项改变加强了申请的公平性。同时这项改变对那些篇幅掌控度比较弱,无法在规定字数内完整而深入地展示自己的学生也将带来必然的影响。

还有一个变化体现在,新版通用申请表对申请者的社会实践活动深度更为关注。新版的通用申请中,去掉了活动短答,突出在活动列表中要求列出参与的10个活动,并将活动描述的字数限制增加到了150字符,这将使申请者参加活动的重要细节得到更充分的表述。

北京留学服务行业协会秘书长温乐群说,国外院校注重学生个性发展。这些变化提醒家长和学校,注重

对学生的个性化培养,同时对留学顾问提出更高要求,在指导学生申请时,要注意挖掘学生本身特点,引导他们学会思考,思考自己在所参与社会活动中的收获、有哪些启发和意义,要减少申请材料的套用和复制。

据了解,美国大学通用申请(the Common Application,以下简称CA)是学生一站式完成大学申请材料的公用申请平台。目前有超过500所美国大学在使用CA接受申请,包括哈佛、耶鲁、普林斯顿在内的绝大多数美国名校。美国通用申请系统公布的数据显示,2012—2013年中国有超过2万人使用CA进行美国本科申请,是目前CA使用率最高的国家。

新GRE普通考试 7月至10月报名开放

本报讯(记者 马海丽)

美国教育考试中心(ETS)近日公布了新GRE普通考试7月至10月的具体考试日期。考生可根据需求选择具体考试日期。

对申请研究生项目和商学院的学生,现在是参加新GRE普通考试的最佳时机。考生可选择自己满意的成绩送往要申请的院校。考生还可获取一系列备考工具,包括免费的

学习软件,其中的模拟考试与实际考试体验很接近。

目前,考生重复参加GRE考试,两次考试的时间间隔缩短为21天,且12个月内最多可以重复报考5次。

据了解,新GRE普通考试成绩被全球超过一千所商学院认可。美国教育考试服务中心(ETS)每年开发、举办并评估逾5000万人次考试,其中包括托福、托业、GRE等。

赴美留学要走出 5个认识误区

高考后咨询留学的人数增多了。有些人在认识上有误区。我总结了学生和家长常见的5个认识误区。

在中国读预科会转学分、节省费用

目前绝大多数国内预科项目只是提供语言培训,所学课程不能与美国学分课程对接。虽然学生在国内学习可节约部分生活费用,但是可能无法短期获得理想的效果。预科往往设置为一年。选择此类项目的学生要仔细辨别。

成绩好就能进名校

很多学生和家长认为,只要成绩好,就能获得学校的青睐。实际上,不少学生参加培训后取得了很高的语言成绩,但实践能力、综合背景、创新能力、合作能力等软实力非常欠缺。

美国的大学是根据学生提供的材料对其整体素质进行综合评定的,包括以下主要因素:学生所就读的学校,所学课程及使用教材,教学要求的难易程度,在校期间的学习成绩,在某专业领域内知识与技能发展的深入程度,个人陈述,综合背景,科研能力,特长优势,实践动手能力等。

语言成绩公布后再做其他准备

很多学生想考出理想的语言成绩后再进行申请准备。但一般来说这样就会耽误申请最佳时机。其实,考试和申请准备完全可同步进行。学生可多次参加考试,挑最好的成绩寄送到学校。即使没有语言成绩,学生也可通过双录取的方式先进入学校,

等语言成绩合格后再开始专业课程的学习。一味等待理想的考试成绩,会挤占选择确定学校和准备申请材料的时间,从而直接影响最后的申请结果。

工薪家庭无法选择美国留学

美国大学中,很多州立公办校或社区学院的学费并不贵,学费加生活费一年在10万人民币左右,一般的工薪家庭也可以承担。另外美国大学不用提前交一年学费,一般交半年即可。很多学生还可在校内打工。但学习压力很大,一般来说家庭要有一定额度的准备资金再考虑送孩子出国读书。

只有排名高的学校才是好学校

美国有4000多所各类院校。学生如果只把目光集中在少数名校,就等于放弃了其他不错的选择。虽然美国每年的留学生人数在增加,但顶级大学的名额并没有相对放开。造成的后果是越来越多的学生成目标定位在常春藤名校,但是因为定位过高造成留学申请失败。

其实学生在选择学校时,可以参考以下因素:学校及专业排名、学校的录取标准、课程设置、考试方法及评定标准、学校的教学力量(比如教师与学生的比例,上课是以大课居多还是以小班讨论为主,教授是参与教学还是从事研究)、学费与生活费用、奖学金发放情况、招收海外学生的情况、带薪实习项目以及学校的地点等,不要盲目追求名校。

(艾迪留学美国部总监

张炜超)



暑假到了,家长陪孩子到培训机构咨询如何选择适合自己的课外辅导班。

本报记者
马海丽 摄

加拿大79个大学教育机构 提供带薪实习项目

本报讯(记者 马海丽)

加拿大驻华使馆近日发布消息称,带薪实习项目可让学生在结构化的学术背景下把课本知识与实际工作经验结合起来。如果学生想既体验一份职业又赚钱,可以学以致用并提升竞争力,这是一个很好的选择。加拿大有79个大学教育机构提供带薪实习项目。

带薪实习项目,即Co-operative education,简称CO-OP,是一个结合学术与实际工作经验的综合教育计划。学生在校期间由校方安排到相应的公司工作,积累实践经验及一部分学分,同时获得一定工资收

入。其间,学生要定期向学校汇报工作情况。CO-OP计划完成后,学校和公司联合发放结业证书。

这一模式最早由加拿大的滑铁卢大学引进。多年来,该国各大学、产业界以及政府已为这种教育模式营造了有利的社会环境。

带薪实习项目适用范围广,无论是高中起点毕业生,还是高职、技校、大专院校学生,乃至本科生、研究生,都有机会申请。

与留学相比,带薪实习项目门槛低,对雅思和平均成绩的要求低于留学标准;学生可在较短的时间内取得有效的学历,费用相对

少。选择CO-OP的学生通常用一年半到两年的时间,即可取得学历证书。同时,学生在储备学术知识的同时,可得到更多与专业相关的工作机会,提前接触业内的优秀公司,积累工作阅历,在同等学历就业竞争中获得优势。通常加拿大企业录用员工,一看经验,二看人脉,三看学历。而这两方面的优势,学生通过CO-OP都可以很好地实现。

实习项目将产(产业,企业)学(学生)研(研究机构和高校)三方紧密相连。1年带薪实习学生最多可获2万加币的薪水。同时这也是进入名企的通道。

具体开设带薪实习项目的大学教育机构情况,学生可登录使馆提供的相关网站了解。

实习项目主要由加拿大的公立学院及大学提供。就读该专业的学生一般从第二学年开始提出申请,通过学校及公司的面试去实习。下一个学期,学生可以再回学校学习。

此外,参加实习项目的学生毕业后同留学一样可以得到工作签证,其间也同样可凭借证书课程申请移民。参加正规带薪实习课程的学生可持有政府认可的留学签证,同时受到法律保护。

留学签证,同时受到法律保护。